
PRACA KLASOWA nr 1 
DZIAŁANIA W ZBIORZE LICZB NATURALNYCH. RACHUNEK PAMIĘCIOWY

1. 5 p. Jeżeli zdanie jest prawdziwe, w okienko wpisz literę P, jeżeli fałszywe – literę F.

a)   Liczba 5203 zapisana słownie to pięć tysięcy dwadzieścia trzy. 

b)   Liczba siedem tysięcy siedemdziesiąt to 7070. 

c)   Wśród liczb: 50007, 1276, 27034 w rzędzie setek cyfrę 0 mają trzy liczby 

d)     to tyle samo co  
e)   5 · 5 · 5 można zapisać w postaci potęgi

2. 3 p. Narysuj oś liczbową i zaznacz na niej liczby: 110, 120, 135, 105. 

3. 6 p. Oblicz w pamięci.
a)   27 + 59 + 13 = b)   83 – 49 = 

c)   25 ∙ 4 = d)   84 : 6 = 

e)   502 ∙ 100 = f)   38000 : 10 = 

4. 6 p. Oblicz w pamięci.
a)   7 ∙ 6 – 36 : 6 = b)            +  = 

c)   65 ∙ 5 ∙ 20 = d)   (48 + 60) : 6 = 

e)   195 – 95 ∙ (907 – 390) ∙ 0 = f )  (1000 – 40) ∙ 5 = 

5. 1 p. Gdzie błędnie wstawiono znak: >, < lub = ?
A. 37 + 26 < 41 + 26 B. 95 + 39 > 94 + 40 
C. 77 – 24 > 77 – 28  D. 93 – 38 = 95 – 40 
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6. 4 p. W hurtowni jest 315 t pomarańczy i 9 razy mniej cytryn.

a)   Ile ton cytryn jest w hurtowni? 

Odpowiedź.  ............................................................................................................

b)   Ile to jest kilogramów?  

Odpowiedź.  ............................................................................................................

7. 

3 p.

Asia kupiła buty za 129 zł i tańszą o 79 zł bluzkę. Zapłaciła banknotem o nominale 200 zł. 
Ile otrzymała reszty?

Odpowiedź.  ............................................................................................................

8. Kurtka i spodnie kosztują razem 384 zł. Kurtka jest o 100 zł droższa od spodni. 
Ile kosztuje kurtka, a ile kosztują spodnie?

Odpowiedź.  ............................................................................................................
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